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Americké tiskové agentury usnadňují politickou agresi
politiků USA
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The Wall Street Journal (WSJ), konzervativní bašta v

amerických médiích, usnadňuje útok Republikánské strany

na Čínu.

WSJ 26. února zveřejnil exkluzivní příběh, který naznačuje, že

„zpráva tajných služeb“ nedávno poskytnutá Bílému domu a

Kongresu tvrdí, že Ministerstvo energetiky USA dospělo k závěru, že

pandemie COVID-19 vznikla „s největší pravděpodobností“ v

důsledku úniku viru z laboratoře v Číně. A že „podle lidí, kteří četli

tajnou zprávu“, ministerstvo energetiky udělalo toto rozhodnutí s

„nízkou důvěrou“.

Republikánští politici se na to okamžitě vrhli. Republikánský

poslanec Ken Buck tweetoval zprávu WSJ a uvedl, že „elity a

akademici dluží omluvu každému, kdo měl legitimní otázky a obavy
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ohledně původu COVID-19“. Jim Jordan, zarytý protičínský

kongresman, se sarkasmem prohlásil: „Vláda tedy dohnala to, co

skutečná Amerika věděla celou dobu.“ Fox News zveřejnila článek,

který konkrétně uvádí všechny reakce republikánských politiků k

tomuto příběhu.

Fox News je také další konzervativní baštou v amerických médiích.

To neznamená, že podobný sentiment nepochází od demokratů.

Demokratický zástupce Seth Molten řekl, že nebyl zprávou „úplně

překvapen“ a tvrdil, že Čína se s pandemií vypořádala špatně „na

každém kroku“. Ale tento téměř bezešvý úder od amerických

konzervativních médií mluví sám za sebe.

Jedním z hlavních témat, která spojují rozpadající se

Republikánskou stranu, je Čína. Od doby, kdy republikáni získali

kontrolu nad Sněmovnou reprezentantů, neustále pronásledují Čínu

z různých úhlů. Nejpozoruhodnější akcí je vytvoření užšího výboru

pro Čínu. Ve svých posledních krocích zástupce Mike Gallagher,

který výboru předsedá, a demokratický zástupce Raja

Krishnamoorthi uvedli, že plánují „promluvit si“ s NBA, Disney a

dalšími společnostmi, které mají „podstatné obchodní zájmy v Číně“.
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Předseda americké Sněmovny reprezentantů Kevin McCarthy

hovoří s novináři v Statuary Hall poté, co byl zvolen předsedou

Sněmovny v Kapitolu USA ve Washingtonu, DC, 7. ledna 2023.

/CFP

Republikáni se snaží odstrašit společnosti od velkých

investic a angažmá v Číně.

Nemluvě o tom, že se objevily zprávy a fámy, že nový předseda

Sněmovny reprezentantů Kevin McCarthy hodlá v blízké době

navštívit čínský region Tchaj-wan. Ačkoli on sám to popřel, výrazně

to zatížilo vztah mezi Čínou a Amerikou a je to provokace sama o

sobě, i když je to jen zpráva – poslední srpnová cesta Nancy

Pelosiové také začala jako pouhá zpráva.

Obvinění z úniku viru z laboratoře vědci i média dlouho popírali.

Forbes v červnu 2021 zveřejnil článek s názvem únik z laboratoře

jako „konspirační teorie, nikoli věda“. Australská viroložka Danielle

Andersonová, která prováděla výzkum v laboratoři týdny před

vypuknutím COVID-19, tuto myšlenku odmítla s prohlášením, že se

domnívá, že virus je „přirozeně získaná infekce v určitém bodě na

nějakém místě“. Peter Daszak, který vedl misi Světové zdravotnické

organizace do Wuhanu v rámci globální studie o původu viru, to

označil za „extrémně nepravděpodobné“ a že jde o jednomyslný

závěr.

Znovuobjevení tohoto obvinění nyní neslouží k ničemu jinému než k

politicky nabité kampani, která má motivovat příznivce republikánů.

Obvinění navíc těmto politikům nabízí půdu pro tvrzení, že jsou vůči

Číně „tvrdí“. Vzhledem k tomu, že republikáni začali deklarovat svou

kandidaturu na prezidenta a zahájili prezidentskou kampaň na rok

2024, tyto druhy útoků jen rozdmýchávají šílenství – šílenství, které

může sloužit republikánům v průzkumech, ale poškozuje vztahy USA

s Čínou.
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A je jasné, že klíčovou součástí tohoto plánu jsou americká

média.
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Sdílet:

 

 


